

这个夏天不寂寞 消暑纳凉你和TA

这个夏天,伴随着2018俄罗斯世界杯的开幕,新票“冠军荣耀”走进了万千彩民的视野,并且随着赛事的步步深入,正在走向高潮阶段。双色球、3D、快3也是不甘寂寞,接连送出大奖,为本就炎热的夏天,增添了更多热情。

这个夏天,热浪滚滚,假如你已略感疲惫,不妨换个视角,体验一下全新票种,说不定那份惊喜就会从天而降!

“怀袖清风”具有收藏价值



刮刮乐新品种“怀袖清风”是以中国传统手工制品古典特色折扇为主题设计的一款专题彩票,采用淡淡的山水墨色烘托票面主体——金陵折扇、檀香扇、真丝折

扇,票面古风典雅,颇具特色。彩票玩法区与折扇相结合,画面清新高雅,折扇与传统诗词歌赋、书画、雕刻等艺术结缘,高度契合彩票“怀袖清风”的主题。该款彩票一套三枚,具有一定的收藏价值。玩法上,在传统“九宫格”玩法的基础上进行创新,较为新颖。

该彩票面值5元,头奖1万元,奖级8级。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在成行方向上刮出6个相同的图符或在成列方向上刮出3个相同的图符,即可获得该行或该列方向所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“北京印象”领略历史名胜

忙碌中的您,有多久没有去北京游览了?刮刮乐新票“北京印象”,带彩民一起领略老北京历史名胜。

该款彩票票面用流行的手绘风格创作出了6幅清新唯美的北京著名景点,包括故宫、天坛、颐和园、北海等。

该款票面值5元,有8

次中奖机会,共设7个奖级,最高奖金1万元。

游戏规则为:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“京”字图符,即可获得50元奖金。中奖奖金兼中兼得。



“冰激凌”邀您酷爽一夏



刮刮乐“冰激凌”采用多种清新凉爽的底色,美味可口的冰激凌,搭配新鲜营养的水果,为广大彩民在炎炎夏日送去一丝清爽。

该票种每张彩票面值10元,最高奖金30万元,共设奖级11等,每张彩票有13次中奖机会。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出冰激凌图符,即可获得该图符下方所对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。

“摇钱树”头奖百万



《神笔马良》的童话故事,想必是很多70、80后的童年回忆。还记得马良笔下那棵哗啦啦会掉钱的“摇钱树”吗?那可是深受大小朋友的喜爱呢!民谣有曰:“摇钱树,聚宝盆,日落黄金夜装银。”摇钱树不仅是财富的象征,还是人们对美好生活的向往。如今,这帮爱钱的“小财迷”们也有“手福”啦!

刮刮乐“摇钱树”设计亮眼,票面上金灿灿的元宝、红色福包昭示着财运亨通;中奖号码上三色的福袋跃然红色票面上,召唤着好运降临;冷烫工艺的金色摇钱树三个字夹杂着金

币飞出画面,具有很强的视觉冲击感。另外,彩票采用主流的对数字玩法,高达20次中奖机会,另有一个刮出“铜钱”图符即中全部奖金的玩法,游戏趣味性较强。

该彩票面值20元,头奖100万元,奖级11级,中奖面38.63%,返奖率65%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;如果刮出“铜钱”图符,即可获得玩法区内所有的奖金之和。

“蓝玫瑰”票面精美



福彩刮刮乐品种多多,让各大彩民目不暇接。这不,又有一款新票上市与彩民见面了。“蓝玫瑰”是一款优美浪漫,以爱情为题材的彩票。票面背景为深蓝色,衬托着一朵精致的蓝玫瑰,并点缀众多闪闪发亮的钻石,格外充满诱惑,极为适合年轻女性群体购买。

该款票面值10元,最高奖金为1万元。结合主题,采用双图符即中的玩法,简单易懂。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“2”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“3”图符,即可获得20元奖金。中奖奖金兼中兼得。

“冰雪良缘”助力冬奥会



2022年,我国将在北京、张家口联合举办第24届冬奥会,借盛会契机,福利彩票设计了一款全新的奥运题材彩票“冰雪良缘”,对奥运和体育题材感兴趣的彩民千万别错过。

此款刮刮乐票面气势磅礴、震撼人心,彩票设计使用了两张连体10元面值票格式,分别为“冰雪

良缘·北京”和“冰雪良缘·张家口”,寓意联合承办。彩票画面将2022设计成一座大海中缓缓移动的冰山向我们漂来,两个滑雪选手在2022形状的滑道上奋力争先。滑道上使用了冬奥会的比赛项目,游戏玩法由冰雪项目和滑道组合而成,与主题高度契合。

游戏规则:“冰雪良缘”彩

票游戏规则相当简单易懂,只要您刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。此外,这款是一款面值10元,全套2张的刮刮乐,彩民们可用10元即可击中最高25万元的头奖!